
PAGE 1 OF 3� 1120 IH-9066

H-9066
LOUNGE GUEST CHAIR

1-800-295-5510
uline.com

TOOL NEEDED

Frame x 1 1/4 x 7/8" Screw x 4 

5 mm Allen Wrench 
(Included)

Figure 1

PARTS

ASSEMBLY

1.	 Align frame with holes on underside of seat. Lower 
horizontal cross bar should be under the backrest. 
(See Figure 1)

2.	 Attach frame to seat using four 1/4 x 7/8” screws. 
Tighten with 5 mm Allen wrench. (See Figure 2) 

3.	 Chair is now fully assembled. Carefully flip chair  
right side up. (See Figure 3) 

Seat x 1

Figure 2

Figure 3

Completed 
Assembly

Para Español, vea página 2.
Pour le français, consulter la page 3.



PAGE 2 OF 3� 1120 IH-9066

H-9066
SILLA DE VISITAS 
PARA ESTANCIA

800-295-5510
uline.mx

HERRAMIENTA NECESARIA

1 Armazón 4 Tornillos de 1/4 x 7/8"

Llave Allen de 5 mm 
(Incluida)

Diagrama 1

PARTES

ENSAMBLAR

1.	 Alinee el armazón con los orificios de la parte inferior 
del asiento. La barra transversal horizontal inferior 
debe ir abajo del descansabrazos. (Vea Diagrama 1)

2.	 Fije el armazón al asiento utilizando los 4 tornillos de 
1/4 x 7/8". Apriete con la llave Allen de 5 mm.  
(Vea Diagrama 2) 

3.	 La silla quedó ensamblada por completo. Voltee la 
silla con cuidado. (Vea Diagrama 3) 

1 Asiento

Diagrama 2

Diagrama 3

Ensamble 
Completo



PAGE 3 OF 3� 1120 IH-9066

H-9066
CHAISE DE REPOS 
POUR INVITÉS

1-800-295-5510
uline.ca

OUTIL REQUIS

Clé hexagonale de 5 mm 
(inclus)

Cadre x 1 Vis de 1/4 x 7/8 po x 4

Figure 1

PIÈCES

MONTAGE

1.	 Alignez le cadre sur les trous sous le siège. La barre 
horizontale inférieure doit être sous le dossier.  
(Voir Figure 1)

2.	 Fixez le cadre au siège avec quatre vis de  
1/4 x 7/8 po. Serrez à l'aide d'une clé hexagonale  
de 5 mm. (Voir Figure 2) 

3.	 Le montage de la chaise est maintenant complété. 
Placez la chaise à l'endroit. (Voir Figure 3) 

Siège x 1

Figure 2

Figure 3

Montage  
complété


